



Consiliul Județean Dâmbovița
Centrul Județean de Cultură Dâmbovița

Târgoviște, Str. Alexandru Ioan Cuza, Nr. 15

Telefon / Fax: 0245 613 112

E-mail: office@cjcd.ro

CUI: 26955672

www.cjcd.ro

COMISIA DE SOLUȚIONARE A CONTESTAȚIILOR

Nr. 1636/15.07.2019

PROCES – VERBAL

încheiat astăzi, 15.07.2019

Astăzi, data de mai sus, s-a întrunit Comisia de soluționare a contestațiilor selecției ofertelor culturale în vederea atribuirii contractelor de finanțare nerambursabilă din bugetul Centrului Județean de Cultură Dâmbovița, pentru programe și proiecte culturale de interes județean, Sesiunea I 2019, constituită prin Dispoziția Președintelui Consiliului Județean Dâmbovița nr. 165/29.03.2016, modificată și completată prin Dispoziția nr. 229/02.04.2018.

Comisia de soluționare a contestațiilor a fost convocată în data de 15.07.2019, ora 10⁰⁰, la sediul Centrului Județean de Cultură Dâmbovița, pentru soluționarea contestației depuse de Asociația pentru Patrimoniu, Artă, Cultură pentru Tineret – Asociația PACT, înregistrată la Centrul Județean de Cultură Dâmbovița cu nr. 1603/11.07.2019, în legătură cu rezultatul evaluării proiectului cultural cu titlul „*Nicolae Grigorescu un simbol național pe meleaguri dâmbovițene*”.

În conformitate cu prevederile art. 14 din O.G. nr. 51/1998 privind îmbunătățirea sistemului de finanțare a programelor/proiectelor și acțiunilor culturale, modificată și completată și Metodologiei privind regimul finanțărilor nerambursabile din bugetul Centrului Județean de Cultură Dâmbovița pentru programe și proiecte culturale de interes județean, aprobată prin Hotărârea Consiliului Județean Dâmbovița nr. 66/2018, solicitanții au dreptul să formuleze contestații asupra modului de respectare a procedurii privind organizarea și desfășurarea selecției și să le depună la sediul autorității finanțatoare în termen de maximum 3 zile lucrătoare de la data aducerii la cunoștință acestora a rezultatului selecției. Contestațiile se soluționează în termen de maximum 5 zile lucrătoare de la data expirării termenului pentru depunerea contestațiilor de către comisia de soluționare.

Comisia de soluționare a contestațiilor a verificat modul în care a fost organizată și desfășurată selecția ofertelor culturale în vederea atribuirii contractelor de finanțare nerambursabilă din bugetul Centrului Județean de Cultură Dâmbovița, pentru programe și proiecte culturale de interes județean, Sesiunea I 2019, de către comisia de selecție și a constatat că a fost respectată procedura privind organizarea și desfășurarea selecției.

Cu unanimitate de voturi, comisia de soluționare a contestațiilor a hotărât respingerea contestației depuse de Asociația pentru Patrimoniu, Artă, Cultură pentru Tineret – Asociația PACT, înregistrată la Centrul Județean de Cultură Dâmbovița cu nr. 1603/11.07.2019, în legătură cu rezultatul evaluării proiectului cultural cu titlul „*Nicolae Grigorescu un simbol național pe meleaguri dâmbovițene*”.

Comisia de soluționare a contestațiilor va comunica rezultatul contestației în termenul legal.

Drept pentru care am încheiat prezentul Proces-verbal.

Președinte – Gheorghe Olteanu

Membru – Bogdan Hrestic

Membru – Marian Dobrescu

Secretar Comisie – Cristina Costea